ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



HIGHTEC FORM NHS 170

Наружная смазка для штамповки эластичными средами

Описание

HIGHTEC FORM NHS 170 представляет собой не смешивающееся с водой, средневязкое смазочное вещество для формовки, обеспечивающее очень высокое качество обработки.

Благодаря своим резко полярным компонентам, а также очень баростойкой смазочной пленке HIGHTEC FORM NHS 170 подходит для выполнения чрезвычайно сложных процессов формовки, в частности, для внешней смазки при штамповке эластичными средами.

Применение

HIGHTEC FORM NHS 170 наносится на обрабатываемую деталь в неразбавленном виде путем прокатывания или распыления.

Преимущества

- Высокопроизводительное масло для формовки
- Широкая сфера применения
- Очень хорошие характеристики восприятия давления
- Увеличивает срок службы инструментов
- Совместимость со всеми распространенными эластичными средами для передачи давления

Рекомендация

Штамповка эластичными средами Прессование Протяжка Глубокая вытяжка

Продукт HIGHTEC FORM NHS 170 подходит для обработки материалов из обычной и высококачественной стали.

Указания

Обезжиривание HIGHTEC FORM NHS 170 может удаляться при помощи водно-щелочных очистителей, а также очистителей на основе растворителей

Хранение

- При хранении в сухих незамерзающих помещениях и в оригинальной закрытой таре срок хранения составляет: 36 мес.
- Температура: 0–40 °С

ТИПИЧНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Свойства	Норма	Единица измерения	Значение
Плотность при 15 °C	ASTM D-7042	g/ml	0.9
Цвет	visuell	-	braun / brown
Кинематическая вязкость KV 40	ASTM D-7042	mm²/s	170
Температура вспышки	ASTM D-92 / DIN EN ISO 2592	°C	>180

НАСТОЯЩИЕ ЗНАЧЕНИЯ ТИПИЧНЫ ДЛЯ ТЕКУЩЕГО ПРОИЗВОДСТВА. ДАННЫЕ НЕ СОДЕРЖАТ ГАРАНТИИ СВОЙСТВ ИЛИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ОСОБОГО СЛУЧАЯ ПРИМЕНЕНИЯ. ДЕЙСТВУЮЩИЕ ПРАВОВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И ПРЕДПИСАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ОБРАЩЕНИЯ С ПРОДУКТОМ И ЕГО ПРИМЕНЕНИЯ, ДОЛЖНЫ СОБЛЮДАТЬСЯ САМИМ ПОЛУЧАТЕЛЕМ НАШИХ ПРОДУКТОВ. ПРОДУКТЫ ROWE БЕСПРЕРЫВНО СОВЕРШЕНСТВУЮТСЯ. ПОЭТОМУ ROWE ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО, ИЗМЕНЯТЬ ЛЮБЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ В НАСТОЯЩЕЙ ИНФОРМАЦИИ О ПРОДУКТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ И БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ. ДЛЯ ВСЕХ, БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ, ПОСТАВОК ДЕЙСТВУЮТ НАШИ АКТУАЛЬНЫЕ ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПОСТАВОК И ПЛАТЕЖЕЙ (www.rowe-oil.com).

ROWE MINERALÖLWERK GMBH Langgewann 101, D-67547 Worms

